

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2021

Consilier local al Municipiului Tecuci, RADU VLADIMIR

Subsemnatul, Radu Vladimir, am devenit membru al Consiliului Local Tecuci începând cu data de 23 octombrie 2020. În această calitate am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare de îndată ale Consiliului Local, precum și la ședințele *Comisiei de specialitate nr. 3 – Activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, având funcția de președinte al Comisiei.*

Conform Regulamentului în vigoare (Ordinul nr.25, din 14 ianuarie 2021 al MDLPA, Anexa 2) privind drepturile, îndatoririle și aria de responsabilitate a consilierilor locali, mi-am structurat activitatea și participările personale pe mai multe direcții de acțiune, corespunzător structurii diversificate a preocupărilor respectivei comisii, după cum urmează:

1. **Participarea la ședințele lunare ale Consiliului Local** convocate la inițiativa Primarului sau a unor grupuri de consilieri, în cadrul cărora am avut intervenții referitoare la domeniile Comisiei de specialitate sau în chestiuni de interes cetățenesc general precum: aprobarea bugetului anual de venituri și cheltuieli, problema clădirilor din patrimoniul cultural al orașului, diversificarea Planului cultural al instituțiilor de pe raza localității, alocarea unor fonduri suplimentare către unitățile școlare, poziții partinice și personale în unele controverse privind administrația locală, m-am opus prin votul meu unor propuneri de hotărâri pe care le-am considerat inadecvate, am adus critici argumentate unor firme și asociații locale cu grave curențe în activitatea lor managerială etc. Am inițiat câteva amendamente și am îmbunătățit Regulamentul de acordare a titlului de Cetățean de onoare al Municipiului Tecuci, am depus un proiect de reamenajare a Galeriilor de Artă „Gheorghe Petrașcu”, am înaintat solicitare de asfaltare a porțiunii de stradă care duce către biserica „Sfinții Voievozi Noi” din cartierul Crivițeni.
2. **În domeniul educației și învățământului local**, al preocupărilor științifice, am acționat prin directă implicare în școlile unde am desemnat în consiliile de administrație și ca reprezentant al Primarului: Grădinița nr. 16, Școala Gimnazială nr.10 „Dimitrie A. Sturza” și Liceul Tehnologic „Elena Caragiani”. În condițiile Pandemiei de Sars Cov 19, cu derularea cursurilor online, printr-o implicare avizată, în calitate de cadru didactic cu experiență la catedră dar și în managementul instituțiilor de învățământ am contribuit la rezolvarea a numeroase probleme precum stabilirea cifrei de școlarizare adecvată municipiului nostru, organizarea ofertelor educaționale, identificarea unui spațiu pentru preșcolarii de la Grădinița nr.7, dinamizarea lucrărilor de reparații și a dotărilor necesare unităților de învățământ, plata la timp a burselor elevilor, a navetei cadrelor didactice etc. Am stimulat participarea școlilor tecucene - a elevilor și a cadrelor didactice - la proiecte și competiții naționale și internaționale, cu rezultate onorante pentru elevii noștri și pentru cadrele didactice. În condițiile raportărilor cvasitotale a situațiilor din școlile municipiului exclusiv către Inspectoratul Școlar Județean, la nivelul Comisiei am răspuns unor sesizări ale cadrelor didactice, soluționând aspecte negative în limitele competențelor comisiei noastre, invitând la consultări conducători de școli (Școala „Iorgu Iordan”, CNCH, Școala Gimnazială „Șt.O. Iosif”).
3. **Referitor la domeniul cultural**, am insistat încă de la începutul anului – în ciuda restricțiilor impuse de Pandemie - pentru o mai mare diversitate în conceperea Planurilor culturale ale celor trei instituții aflate în subordinea Primăriei: Casa de Cultură, Muzeul de Istorie „Teodor Cincu” și Biblioteca Municipală „Ștefan Petică”. Am susținut constituirea unor grupuri consultative

alcătuite din intelectuali de marcă ai orașului, am corelat nevoile culturale ale tecucenilor obținute prin sondaje de opinie, cu fondurile alocate prin bugetul centralizat. Ca profesor, ca intelectual cu preocupări în domeniul culturii m-am implicat direct în conceperea și organizarea unor manifestări tradiționale dar și în inițierea (alături de managerii acestor instituții de cultură) a unor modalități moderne, atractive pentru cetățenii de toate vârstele, în mod special pentru tineri: Omagierea Poetului Național Mihai Eminescu, Festivalul Național de Poezie „Costache Conachi”, lansări de carte, constituirea unor formații artistice noi, evocarea unor personalități naționale și locale ale științei și culturii – poetul Dionisie Duma, pictorul Mircea Cojocaru, Ziua Internațională a Poeziei, Expoziția „Tecuciul- o vatră de cultură și credință”, în parteneriat cu Protopopiatul, dezbateră Uniunea Europeană între ideologie și economie, Festivalul tradițional „Cântă de răsună lunca”, Salonul anual de carte, susținerea financiară și redactarea revistei trimestriale „Tecuciul literar-artistic” etc. În mai multe întâlniri la nivelul comisiei cu managerii respectivi invitați la consultări, am solicitat celor trei instituții de cultură să colaboreze între ele dar și prin parteneriate cu celelalte organizații, asociații de stat sau private, pentru realizarea unor manifestări bine organizate, interesante, atractive și cu eficiență educațională și estetică pentru cetățenii pasionați de cultură. Atitudinea acesta s-a consolidat pe parcursul întregului an, dar mai ales în derularea unor manifestări precum cele de omagiere a Zilei Culturii Române, Zilei Naționale, a Zilei Eroilor, a manifestării „Tecuciul eroic”, comemorarea folcloristului, scriitorului patriot Tudor Pamfile, Colocviul anual de istorie cu o excepțională participare locală și națională ș.a. Comisia nr.3 și eu personal ne-am implicat insuficient în susținerea domeniului sportiv și în conlucrarea cu parohiile bisericii ortodoxe locale-componente inseparabile ale moralei și educației prin cultură. De asemenea, nu am fost implicat în organizarea logistică și mai ales financiară a unor manifestări publice cu artiști invitați din țară.

4. **Sănătatea**, ca domeniu important pentru cetățenii orașului, nu s-a constituit ca o preocupare activă și cu ceva rezultate la nivelul Comisiei în întregul ei. Cauzele sunt multiple, dar în principal a fost vorba despre decizia de „externalizare” a acestui esențial serviciu prin încredințarea Spitalului Municipal Tecuci, cu toate componentele sale (Spitalul de copii, Policlinica, clădiri, terenuri și servicii, încadrare etc.) către Consiliul Județean Galați pe motive financiare în mod special. Astfel, aria de implicare a unui consilier local s-a diminuat până aproape de incompatibilitate. Personal am votat împotriva acestei Hotărâri a Consiliului Local Tecuci, cu argumente susținute public. Chiar dacă m-am interesat de amplasarea centrelor de vaccinare Covid 19, în prezent cabinetele și clinicile medicale private, farmaciile, medicii de familie sunt entități din domeniul sănătății care pot fi mai greu sau nu pot fi deloc abordate de membri ai Consiliului Local.
5. **Protecția socială** a stat în atenția subsemnatului sub aspectul cunoașterii numărului și structurii fondurilor de sprijinire a persoanelor defavorizate. În cele câteva întâlniri cu conducerea acestui departament al Primăriei am solicitat date despre persoanele cu handicap, situații financiare anuale defalcate pe semestre direct de la nivel județean, acordarea unor spații de locuit în regim special, modalitățile de preparare a hranei și a diverselor ajutoare de la nivel local și european pentru compensări la energie etc. Mai dificil a fost să venim cu observații și propuneri în sectorul desfășurării de către persoanele solicitante de ajutor social a unor lucrări în beneficiul public din municipiu. Am cunoscut și am sprijinit insuficient acțiunile grupelor de voluntari, în majoritate constituite de tinerii liberali, precum și cazurile de violență în familie, ordine și disciplină cetățenească.
6. **Întâlnirile cu cetățenii alegători și relația cu mass-media** locală sau județeană au constituit domenii de interes pentru mine ca membru al unui partid (PNL) dar și al unui Consiliu Local Municipal, ca președinte al unei Comisii de specialitate. Am stabilit un raport corect de parteneriat cu presa locală scrisă (Ziarul Tecucean) la care am publicat mai multe articole pe teme culturale; Am fost prezent în câteva emisiuni ale postului local de radio Tecuci unde am exprimat opinii critice la adresa unor stări de lucruri în domeniul educației, culturii și al învățământului, insistând

pe ideea subordonării acestor instituții doar către organismele județene și cu o prea slabă implicare a cadrelor didactice, a intelectualilor la viața culturală a localității.

La întâlnirile cu cetățenii am susținut necesitatea consultării periodice a electoratului asupra principalelor probleme cu care se confruntă aceștia. Am sesizat în repetate rânduri calitatea slabă a lucrărilor stradale efectuate de firma Rotary, menținerea în condiții discriminatorii a locuitorilor din unele cartiere ale orașului precum Crivițeni, strada D.Hârlescu, care plătesc taxe și impozite similare cu ceilalți cetățeni. În aceeași direcție am primit de la alegători și am transmis Primarului, departamentelor și cadrelor de specialitate din Primărie solicitări privind reparații la principalele clădiri de patrimoniu din centrul orașului, precum Biblioteca Municipală, Galeriile de Artă, statuia CFR, Clădirea Fostei Grădinițe nr.14 pentru un Centru Cultural Local, Clădirea fostului cinematograful Arta, Sala Popular etc. De fapt acestea sunt și principalele nerealizări pe care personal va trebui să le așez cu insistență pentru activitatea din anul următor.

26 mai 2022

Consilier Local,
Radu Vladimir,